
ENQUETE SATISFACTION ENTREPRISE

2023/2024

Outre un suivi régulier tout au long de l’année et un accompagnement tant du jeune que 
de l’entreprise durant notre collaboration via des contacts réguliers et un carnet de suivi, 
nous sollicitons les sociétés partenaires afin de connaitre leur satisfaction globale, vis-à-vis 
de l’école mais aussi du recrutement du stagiaire et de son comportement.

Enquête réalisée en juin 2024 – publiée en octobre 2024

1. SATISFACTION GLOBALE RELATION ÉCOLE

Très satisfait : 42,50% 

Satisfait : 52,50%

Peu satisfait : 2%

2. RÉALISATION DES TRAVAUX CONFIÉS AU STAGIAIRE

Très satisfait : 60% 

Satisfait : 30%

Peu : 10%

3. RESPECT DES DÉLAIS ET PROCÉDURES PAR LE STAGIAIRE

Très Satisfait : 62,50% 

satisfait : 25%

Peu : 12,50%




